
ZAPISNIK 1. (volilne) seje Konference gledaliških tehnikov in organizatorjev pri 
sindikatu GLOSA (SGK-GTO) dne 10. februarja 2009 
 
Seja je potekala v Domu sindikatov, Dalmatinova 4, Ljubljana, v sejni sobi 16/III od 
13 ure do 16:30 ure. 
  
Sejo je vodil Janez Kocjan.  
Prisotni: Mitja Trampuž, Jure Žnidaršič, Blaž Verdir, Vladimir Janc, Zlatko Bašič, 
Edo Kocmur, Primož Pevec, Janez Kocjan, Gorazd Vever 
Drugi prisotni: GLOSA: Doro Hvalica, Denis Miklavčič  
 
Dnevni red:  
  

1. Pregled in potrditev zapisnika zadnje seje  
 

2. Poročilo o delu v prejšnjem mandatu in razrešitev vodstva 
 

3. Volitev novega vodstva 
 

4. Razprava o programu dela v prihodnjem obdobju. 
 

  
AD 1. Zapisnik je potrjen s pripombami  
 
AD 2. Predsednik konference Tone Kuzma ni prisoten na seji in ni podal poročila. 
Oceno dela konference je podal Doro Hvalica: konferenca ni bila dovolj aktivna, pri 
pogajanjih za sistem plač ni bilo predstavnika, razen pri pogajanjih z MK, kjer je bil 
predstavnik Janez Kocjan. Tudi, če bi bil na pogajanjih za KPJS predstavnik 
konference ne bi bilo bistvene razlike, saj je bila potrebna horizontalna primerjava in 
usklajevanje pri uvrščanju ODMN. Vse napake je mogoče v relativno kratkem času 
odpraviti, postopek je že sprožen, MK pripravlja predlog. Konferenca se ni opredelila 
do nekaterih vprašanj, npr. čas prebit na gostovanju. Nismo znali pravilno oceniti 
dejstva, da bo odvzet dodatek za neenakomerno razporejen delovni čas. Imeli smo 
napačne podatke, ki jih je dajalo MK. Poslovodstva so dajala podatke o nižjih plačah, 
zato je bila nižja pogajalska osnova. Potrebne so korekture uvrščanj DM. 
Konferenca se je sestajala preredko, potrebna je kadrovska sprememba, vodstvo 
konference mora delati neposredno s člani. Konferenca naj dela v skladu z željami 
članov, tehničnih in administrativnih zadreg ne sme biti. 
Kocjan: 2002 smo vedeli da bo prišlo do krize zaradi uveljavljanja ZSPJS. TR do IV 
ne zaostaja, V in VI zaostaja malo, najbolj zaostajajo VII in navzgor. Večkrat je 
opozoril predsednika na potrebo po sklicu konference. 
 
SKLEP 1: Predsednik Tone Kuzma se razreši s funkcije predsednika konference. 
Sklep je bil sprejet SOGLASNO 
 
AD 3. Kandidat za predsednika konference Janez Kocjan je bil evidentiran na prejšnji 
seji konference. Postopek evidentiranja kandidatov za predsednika in delovno telo je 
potekal cel mesec. 
Janez Kocjan je pozval prisotne, da predlagajo še kakšnega kandidata.  
Doro Hvalica je prisotne opozoril na načelo tajnega glasovanja, razen če so vsi 
prisotni soglasni, da so volitve lahko javne.  
Blaž Verdir je opozoril, da mora predsednik enakopravno zastopati vse različne 
branže, profile in interese v konferenci.  



V nadaljevanju se je razvila razprava o plačnem sistemu. 
 
Nihče ne predlaga novega kandidata.  
 
SKLEP 2: Volitve predsednika konference se opravijo javno. 
Sklep je bil sprejet SOGLASNO 
 
VOLITVE: Na glasovanje je bil dan predlog, da se za predsednika konference izvoli 
Janez Kocjan. Za imenovanje so glasovali vsi udeleženci SOGLASNO. 
 
SKLEP 3: Za predsednika konference je izvoljen Janez Kocjan.  
 
AD 4. Novoizvoljeni predsednik konference Janez Kocjan je kot program dela 
konference izpostavil sledeče teme: 
 
1. plačni sistem 
Razprava: opozoriti poslovodstvo na problem dodatkov, plače so se zmanjšale, 
sindikalni zaupniki naj zbirajo informacije in podatke in jih posredujejo vodstvu 
konference in sindikata. Kam naj se človek obrne, če zazna primer mobinga? Na  
sindikat GLOSA. 
 
2. obračun delovnega časa na gostovanju 
Razprava: 1998 so bila uvedena bolj restriktivna pravila glede evidence prihoda na 
delo. 
Predlog ureditve:  
- ne glede koliko časa je delavec planiran, se računa najmanj 4 ure; 
- ne več kot dva prihoda na delo na dan; 
- prihod na sedež delodajalca je začetek obračuna; 
- če se dela manj kot 8 ur se obračuna 8 ur (dnevna delovna obveznost); 
- če se dela več kot 8 ur se obračunajo dejansko opravljene ure; 
- več dni na poti velja kot zgoraj; 
- dnevnice se obračunajo po KPK, višina pa po uredbi; 
- delavec ima pravico do akontacije - mora jo zahtevati sam; 
- pogoj za službeno pot je delovni nalog (skupinski ali posamezen delavec - ni 
pomembno); 
- kriteriji zasedenosti in potreb so problematični; 
 
3. delo na odprti sceni 
Pojasnilo Denisa Miklavčiča: delo na odpri sceni ima npr. SNG Drama urejeno v 
zavodski kolektivni pogodbi tako, da se šteje kot statiranje. Takšno delo se opravlja 
pred gledalci, kar je mogoče šteti kot del predstave, ker daje predstavi dramaturško 
dimenzijo, saj gledalci spremljajo in doživljajo posege na sceni ali spremembo scene 
in to dojemajo kot del predstave, ne glede na to, ali je delo na odprti sceni izvedeno 
pod lučjo ali v temi. Pri tem je treba povedati, da delo v temi predstavlja še posebne 
pogoje dela, saj je takšno delo posebno obremenjujoče in nevarno 
  
4. predlagani ukrepi vlade 
Doro Hvalica je pojasnil predlog vladnih ukrepov in odziv sindikatov javnega sektorja 
 
 
Zapisal Denis Miklavčič v Ljubljani, dne 12. februarja 2009 


